
COVID-19: Return to
Campus Survey 

 
 

How many of your fall classes were on campus?
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Did Covid-19 restrictions (including online classes, staying isolated) impact
students' education (including GPA, major, etc.)?
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of students believe that UCR
took adequate steps to return

to campus. 

85.6%
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Total Responses: 1228
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Did Covid-19 restrictions impact students' future career plans (including
career interest, job/internship availability, networking opportunities, etc.)?
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Did you know?
 

   59.4% of students
think that

remote learning and
Covid-19 restrictions
negatively impacted
their mental health.

(including depression
and stress)

 

What do students want available
on campus?

COVID-19: 
Return to Campus

Survey

In a survey done by the CDC in June 2020, 31% of
young adults reported symptoms of anxiety or
depression.

NIMH » One Year In: COVID-19 and Mental Health
(nih.gov)
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How comfortable do students feel regarding UCR’s
decision to return to in-person?

1 = Extremely
Uncomfortable

 
5 = Extremely
Comfortable

Response to Survey
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https://www.nimh.nih.gov/about/director/messages/2021/one-year-in-covid-19-and-mental-health

